
 

Die Katholische Pfarrei St. Peter ist Träger von zehn Kindertageseinrichtungen in Montabaur, Horressen, 
Niederelbert, Welschneudorf, Stahlhofen, Eitelborn, Arzbach und Kadenbach. 

Für unsere Kindertagesstätte in Niederelbert suchen wir zum 01.08.2024  

 Berufspraktikanten (w/m/d) 

 FSJ`ler / BFD´ler (w/m/d)  

Ihre Aufgaben: 

 Unterstützung der Kindertagesstätte bei der Umsetzung der Bildungs- und Erziehungsempfehlungen des 
Landes Rheinland-Pfalz 

 Fähigkeiten, kooperativ im Team zu agieren  
 Interesse, die Bildungsangebote in der Einrichtung zu stärken und mit Familien aus verschiedenen 

kulturellen und sozialen Zusammenhängen zusammenzuarbeiten 

Wir erwarten: 
 Engagierte Praktikanten die das Arbeitsfeld der frühkindlichen Bildung, Erziehung und Betreuung aktiv 

mitgestalten möchten 
 Fähigkeiten zur Planung, Organisation und Kooperation 
 sicherer Umgang mit den gängigen Office-Programmen 
 Verbindlichkeit, Verantwortungsbewusstsein und Flexibilität im Umgang mit den unterschiedlichen 

Zielgruppen 
 In der Regel gehören Sie der katholischen Kirche an und identifizieren sich mit deren Grundsätzen und 

Zielen 
 

Wir bieten Ihnen: 
 einen interessanten, vielseitigen Arbeitsplatz mit hoher Gestaltungsmöglichkeit und Eigenverantwortung 
 ein professionelles und offenes Team  
 gute Einarbeitung, Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
 Vergütung im Rahmen der Arbeitsvertragsordnung und der Vergütungsordnung des Bistums Limburg 

entsprechend des TVöD und die im öffentlichen Dienst üblichen Sozialleistungen 

Bei gleicher Eignung werden schwerbehinderte Bewerber bevorzugt berücksichtigt. Bei Fragen wenden Sie 
sich bitte an die Leitung der Kindertagesstätte, Frau Leonie Böcker / Frau Trude Manns, Telefon (02602) 42 64. 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an: 

Kath. Kindertagesstätte St. Antonius 

Frau Leonie Böcker, Frau Trude Manns, Kita-Leitung 
Hollerer Straße 7 
56412 Niederelbert 
Telefon: (02602) 42 64  
E-Mail: leitung@kita-st-antonius-niederelbert.de 
weitere Infos unter: www.st-peter-montabaur.de  

 

http://www.st-peter-montabaur.de/

